
Hotel Houda Golf
Opis
Hotel Houda Golf Nalazi se direktno na peščanoj plaži u regiji Skanes, između Susa i Monastira.
Lokacija: udaljen je oko 7km od aerodroma u Monastiru, 10 km od centra Susa, 12 km od centra
Monastira, 160 km od aerodroma u Tunisu. Sadržaji: glavna trospratna zgrada sa tri lifta, trospratne
aneks zgrade bez lifta, tri bazena, od čega jedan unutrašnji  jedan sa toboganima, dva dečija bazena,
dva restorana, četiri bara i diskoteka. Sadržaji i aktivnosti uključene u cenu: bežični internet na
recepciji, suncobrani i ležaljke za plažu (peškire za plažu nema), animacija, aerobik,
multifunkcionalni sportski teren za mali fudbal, odbojku, košarku i rukomet, boćanje, luk i strela,
stoni tenis, pikado. Za decu: akva park sa 5 tobogana, dva dečija bazena, zabavni programi, igralište
na otvorenom, dečiji klub (4-12 godina). Smeštaj: sve sobe su klimatizovane i imaju kupatilo, telefon i
TV sa satelitskim kanalima. Većina soba ima balkon. Usluga: All Inclusive (sve uključeno): doručak
6.30-10.00, ručak 12.30-14.30 i večera 18.30-21.00 po principu švedskog stola u glavnom restoranu
„Calypso“, užine od 12 do 17h: pice, sendviči, hamburgeri u baru blizu plaže i bazena, večera u a la
kart restoranu jednom tokom boravka. Pića domaće proizvodnje su uključena u cenu od 10.00 do
23.00 h (gazirana pića, voda, lokalno vino, kokteli, pivo, boukha, votka, džin i slično). Sadržaji i
aktivnosti uključene u cenu: bežični internet na recepciji, suncobrani i ležaljke za plažu (peškire za
plažu nema), animacija, aerobik, multifunkcionalni sportski teren za mali fudbal, odbojku, košarku i
rukomet, boćanje, luk i strela, stoni tenis, pikado. Plaćaju se: pića u diskoteci, uvozna pića, sef na
recepciji, hamam, masaža, balneoterapija, elektronske igre, bilijar, čuvanje dece, pranje veša, golf,
kozmetički salon. Hotel Houda Golf   Tunis, zvanično Tuniska Republika, magrebska je država u
severnoj Africi, koja se na severu i na istoku graniči sa Sredozemnim morem. Na zapadu ima granicu
s Alžirom (965 km) i na jugoistoku s Libijom (459 km). Ime države dolazi od imena glavnog grada
Tunisa, koji se nalazi na severu zemlje. Oko 40% teritorije zemlje pokriva saharska pustinja, dok je
ostatak zemlje veoma plodan. Ovaj prostor je kolevka kartaginske civilizacije i žitnica Rimskog
carstva. Od 1957. Tunis je predsednička republika. Danas je član brojnih svetskih i regionalnih
organizacija uključujući Arapsku ligu, Afričku uniju i Zajednicu sahelo-saharskih država.  

Cenovnik
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Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


